

习近平会见梁振英

本报巴厘岛10月6日电 记者李国章 王涛报道：国家主席习近平6日在印度尼西亚巴厘岛会见了前来出席亚太经合组织第二十一次领导人非正式会议的香港特别行政区行政长官梁振英。

梁振英向习近平汇报了香港近期形势和特别行政区政府在推动香港经济发展、改善市民生活等方面所做的工作，感谢中央政府对香港

的关心和支持。

习近平对梁振英及特别行政区政府的工作给予充分肯定。他表示，香港经济保持平稳，特别行政区政府坚持稳中求变、民生为先的施政理念，着力解决住房、扶贫、养老、环保、经济发展等问题，得到了市民认同。中央政府支持香港经济繁荣和社会稳定的立场是一贯的、也是坚定不移

的。希望特别行政区政府继续坚持依法施政，抓好发展经济、改善民生工作。

习近平表示，明年我国将主办亚太经合组织会议，香港特别行政区政府将承办亚太经合组织财长会议，中央政府将就此同特别行政区政府进行沟通和协调。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等会的立场是一贯的、也是坚定不移

习近平会见萧万长一行

本报巴厘岛10月6日电 记者李国章 王涛报道：中共中央总书记习近平6日上午在印度尼西亚巴厘岛会见了台湾两岸共同市场基金会荣誉董事长萧万长一行。习近平强调，两岸双方应该坚持走两岸关系和平发展的正确道路，倡导“两岸一家亲”的理念，加强交流合作，共同促进中华民族伟大复兴。

习近平强调，要珍惜历史机遇，保持两岸关系和平发展良好势头。两岸民众都希望两岸关系取得更大进展。双方应该顺应民心、抓住机遇，促进两

岸关系发展取得新成果。

习近平指出，增进两岸政治互信，夯实共同政治基础，是确保两岸关系和平发展的关键。着眼长远，两岸长期存在的政治分歧问题终究要逐步解决，总不能将这些问题一代一代传下去。我们已经多次表示，愿意在一个中国框架内就两岸政治问题同台湾方面进行平等协商，作出合情合理安排。对两岸关系中需要处理的事务，双方主管部门负责人也可以见面交换意见。

在谈到两岸经济合作时，习近平强调，两岸经济同属中华民族经济，在

亚太地区经济发展新形势下，双方只有加强合作，才能更好应对挑战。要加强两岸经济合作制度化建设，并更加重视促进产业合作。

萧万长表示，过去5年两岸关系和平发展取得诸多成果，最重要的是确立了“九二共识”作为两岸制度化协商的基础，这也是两岸持续交流互动的核心。面对全球经济新挑战，两岸应扩大深化经贸制度化合作，推动两岸关系持续发展。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

美丽的弧线

近年来，中国与中东亚蓬勃发

展，步入成熟、稳定的快车道。如何顺势而为，更好促进双边关系繁荣发展？

历史，又一次站在攸关未来的路口。

习主席同苏西洛总统、纳吉布总理决定，将中印尼关系、中马关系提升为全面战略伙伴关系。

一幅友好合作的画卷铺展开来，大势所趋、人心所向。

在印尼国会的演讲，是习主席访问的亮丽风景线。这是中国国家首脑首次登上印尼首脑讲台，表达了印尼对中国领导人的特殊敬意。习主席用了很大篇幅阐述中国-东盟关系。

习主席在演讲中郑重提出了“携手建设中国-东盟命运共同体”的倡议，强调要坚持讲信修睦、合作共赢、守望相助、心心相印、开放包容，使双方成为兴衰相伴、安危与共、同舟共济的好邻居、好朋友、好伙伴。习主席的倡议引起广泛共鸣。

今年是中国和东盟建立战略伙伴关系10周年。推动中国-东盟关系发展，意义重大，前程似锦。

在承前启后的时间节点上，习主席的演讲向亚洲乃至世界传递着这样一个信息：一个更加紧密的中国-东盟命运共同体，符合求和平、谋发展、促合作、图共赢的时代潮流，符合亚洲和世界各国的共同利益。

习主席在演讲中提出，要推动中国-东盟关系发展，实现互利共赢，共同建设中国-东盟命运共同体。

马六甲海峡，舳舻千里，笛声汇鸣。这里是“海上经济生命线”，也是亚洲发展活力和潜力的一个生动缩影。

中国“两个一百年”奋斗目标，印尼“六大经济走廊”，马来西亚“2020宏愿”，汇聚成新的巨大机遇。

“亲仁善邻，国之宝也。”从1个月前访问中亚四国提出共建“丝绸之路经济带”，到这次访问提出同东盟共建“命运共同体”，打通21世纪“海上丝绸之路”，传承历史，开启未来——

共同利益广泛，发展进程相似，人民意愿相通，这就拉近了彼此距离，突显了加强合作的战略价值。

习主席在印尼和马来西亚出席了两场经济峰会，苏西洛总统和纳吉布总理分别陪同。苏西洛总统在经济峰会致辞时打了一个比方，说印尼和中国有相似的梦想，也在寻求国家富强、人民幸福，我们两国是“异床同梦”。纳吉布总理对中国梦也有深刻思考：“亚洲发展的美好愿景，同国家富强、民族振兴、人民幸福的中国梦是相通的。”听众为他们的精彩之语热情鼓掌。

会谈、会见、演讲、宴会，甚至乘电梯、上车前，领导人都抓紧时机热切交流，深入交换意见。正可谓“话逢知己千句少”。

时常是习主席话音未落，对方已热切回应。会谈时，习主席提出深化中马合作5点建议，纳吉布总理当即表示：“我完全赞同中方合作建议，这些设想意义重大，将推动两国关系取得更大发展。”

为促进本地区互联互通建设和经济一体化进程，习主席代表中国政府倡议筹建亚洲基础设施投资银行。这是中国为推动中国-东盟命运共同体提出的一个重大构想，也是中国为推进中国-东盟合作采取的一个重大举措。

一石激起千层浪。苏西洛总统作出积极回应。纳吉布总理说，马方完全支持并愿意考虑参加，中方倡议将帮助东盟发展。东盟一些国家和国际舆论也高度关注中国的这一倡议，予以积极评价。

真诚的合作意愿，浇灌着中印尼、中马关系发展的广袤田野，双方合作如雨后春园，郁郁葱葱，拳拳斐斐。

习主席对双方合作的情况熟稔于心——中国成为印尼第二大贸易伙伴，印尼是中国主要的贸易伙伴之一。中国连续4年是马来西亚最大贸易伙伴，马来西亚连续5年是中国在东盟最大贸易伙伴。

这里，处处涌动着同中国合作的热潮。中印尼共建泗水-马都拉大桥，天堑变通途；中马正合作建立钦州和关丹产业园，北部增活力……

为什么选择中国？为什么选择东盟？中国同东盟，曾携手应对1997年亚洲金融危机，也曾共同抗击2008年国际金融危机冲击。患难之中的守望相助，为信赖培植了深厚土壤。

看好中国经济，也看好中国转变经济发展方式的前景。苏西洛总统表示：“中国保持稳定发展对本地区和世界都至关重要。”

中印尼、中马经贸合作五年规划应时而生，开启了务实合作新篇章。习主席说，“有了顶层设计，再加上高层推动，相信未来经贸关系会发展地更好。”

合作，正指向更加美好的明天。中马力争2017年双边贸易额达到1600亿美元的目標，让无数企业家捕捉到了商机。从经贸、金融、基础设施、能源资源、制造业等传统领域，到“上天入海”的航天、海上等新兴领域，合作范畴不断拓展。

（下转第三版）

记习近平主席访问印尼和马来西亚

第六届东亚运动会在天津开幕

刘延东宣布开幕

新华社天津10月6日电（记者李靖 吴俊宽）第六届东亚运动会开幕式6日晚在天津体育馆举行。中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东出席并宣布开幕。

中共中央政治局委员、天津市委书记刘延东出席开幕式。

晚上7时许，文体表演“序·欢聚天津”拉开帷幕。在雄壮的国歌声中，鲜艳的五星红旗在馆内升起。来自中国、朝鲜、中国香港、日本、韩国、中国澳门、蒙古、中华台北、关岛（会友）等9个国家和地区的参赛代表团，举行了入场仪式。

中国代表团最后一个入场，本届东亚运动会中国代表团派出516名运动员，将参加全部24个大项的比赛。

中国运动员郝帅、中国裁判员周学敏分别代表运动员和裁判员宣誓。

第六届东亚运动会组委会主席、天津市市长黄兴国致欢迎辞。他说，举办东亚运动会是天津人民的美好愿望，希望天津这座古老而年轻的城市，能够以其热情与魅力、开放与包容，给各位朋友留下美好的记忆。

东亚运动会联合会主席、中国奥委会主席刘鹏在开幕式上致辞。他说，东亚地区的奥林匹克运动蓬勃发展，是国际奥林匹克大家庭中不可忽视的重要组成部分。东亚运动会是东亚青年的体育文化盛会，为东亚各奥委会的运动员们搭建了展示风采、交流学习、增进友谊、共同提高与进步的大舞台。

随后，文体表演开始。这段时长约40分钟的文体表演主要分为“快乐时光”、“和谐乐章”、“超越梦想”3个章节，参与演职人员1500余人，其中有

1120人是来自天津的大、中学生。演出没有邀请外地明星演员，舞台不搞过度包装，部分演员服装和道具使用第九届全国大运会开闭幕式服装和道具，但是整个开幕式演出极具津味元素和中国特色，简约不简单，节俭更精彩。

东亚运动会创始于1993年，第一届在中国上海举行。天津是继上海、澳门、香港之后，第四个举办东亚运动会的中国城市。

本届东亚运动会以“和平、友谊、和谐、发展”为主题，以“分享快乐，创造精彩”为口号，共设有游泳（跳水）、田径、羽毛球、棒球、篮球、保龄球、自行车、体育舞蹈、龙舟、击剑、足球、体操、曲棍球、柔道、空手道、射击、软式网球、壁球、乒乓球、跆拳道、网球、排球、举重和武术等24个大项、254个小项，共有2422名运动员参赛。

中国

东盟命运共同体

内蒙古乌海：

简政放权释放创业就业活力

转方式 调结构

本报讯 记者陈力、通讯员郭匡报道：内蒙古乌海市加快行政审批制度改革步伐，9月23日，该市政府对非行政许可审批事项和行政事业性收费项目进行了新一轮清理后，该市仅保留行政审批事项87项，减少106项，缩减率达55%；保留行政事业性收费48项，停止收费项目50项，缩减率达51%。相关资料显示，乌海成为内蒙古自治区行政审批事项和行政事业性收费事项最少的盟市。

乌海市自2002年启动政务改革以来，逐年加大改革力度。2009年推出深化行政审批制度改革方案，2010年建成启用新的政务服务中心，2011年成立政务公开工作领导小组。如今，全市承担行政服务职能

的37个部门将工作人员和审批服务事项全部集中到综合大厅，把原来的“办一件事进多家门”变为“办多件事进一家门”，把原来的层层审批简化为一站式服务，事项办理承诺时限全部压缩至20个工作日内，多数事项办理时间从原来的平均30天缩短到5天，一些原来承诺5天的事项变为现场办结的事项。

在做简政放权“减法”的同时，做好提供优质公共服务的“加法”。乌海市代市长包钢认为，乌海是内蒙古自治区西部新兴工业城市，非公有制经济发展方兴未艾，而加快非公有制经济发展，就要大力扶持中小企业，政府把为群众增加更多就业机会作为转变职能的落脚点。

针对缺技能、缺资金等实际困难，乌海市出台多项政策措施推动创业、服务就业。劳动部门大力发展品牌特色培训、积极推进校企合作、加

强部门合作，推进就业与工会、妇联、团委、经信委、建委等部门的沟通协作，联合开展多元化技能培训。金融部门在扩大放贷范围、提高贷款额度、扩展微利项目创业等方面完善相关政策，制定个人创业小额担保贷款具体实施办法。各级政府将“4050”失业人员、残疾人、零就业家庭、失地人员、高校毕业生等重点群体纳入扶持范围，并对吸纳就业困难企业的企业和从事灵活就业的困难人员给予社保补贴。

同时，市各级领导干部根据职责能力，包联全市低保户、低保边缘户、优抚对象、计划生育、少数民族困难家庭和残疾人、病亡遗属中的贫困户，着力从根本上解决贫困人口的就业、养老、医疗、住房、子女就学等问题。

截至目前，全市城镇新增就业6029人，城镇失业人员再就业2781人，就业困难人员就业2088人。

甘肃：党政机关清理积案做表率

本报记者 李琛奇 陈发明

关执行人民法院生效判决和裁定工作的若干意见》下发后，甘肃各级法院对2011年底前未结涉党政机关执行积案进行了全面摸底排查，截至9月底，全省已执结206件，占积案总数的94.5%；执结到位标的11791.17万元，占执行总标的金额的95.39%。

“党政机关不能做欠债不还的‘老赖’，要带头当表率，这样才能带动普通群众依法履行法律义务，对全社会遵法、守法具有很强的示范效应。”

据介绍，中央《关于做好党政机

做好党政机关执行积案清理工作，解决好执行难问题是践行群众路线的重要抓手。为此，甘肃省法院党组建议省委群众路线教育实践活动办公室，把党政机关执行人民法院生效裁判的情况列入教育实践活动即知即改内容，责成各市州党委政府限期解决。

马驰表示，未来甘肃各级法院还将积极提出司法建议，规范党政机关参与民事经济活动的行为，从源头减少涉党政机关不执行人民法院生效裁判的问题。



“一年多的专项清理活动中，全省法院清理涉党政机关专项积案206件，执行到位标的金额近1.18亿元。”甘肃省高级人民法院副院长马驰近日表示，“党政机关依法履行法律义务，对全社会遵法、守法具有很强的示范效应。”